

ГЛАВА 3. ИЗУЧЕНИЕ СТАТЕЙ О «ДЕТСКОМ ПАРКЕ»

3.1. Материалы по газете «Красное Прикамье»

Обучающийся нашего класса Куклин Руслан всегда с удовольствием посещает библиотеку. Умеет работать с книгами в читальном зале, пользоваться интернет-ресурсами. Он получил задание найти статьи о деятельности «Детского парка». Руслан поработал в читальном зале с изданиями газеты «Красное Прикамье».

Из статьи «Работать для детей!» Ю. Надеждинской мы узнали, что в «Детском парке» есть такой уголок, который посвящен крестьянскому быту удмуртов. Экспонаты, хранящиеся здесь уникальны. Каждый из них – подарок музею от жителей города и района. Например, сарапульчанка Т.Ф. Чухланцева подарила музейному фонду старинный станок, который когда-то в юности привезла из деревни Дуброво в городскую квартиру. Станок действующий, и хотя его хозяйке на будущий год исполнится 90 лет, все половики и «рукотеры», представленные в музее, она ткала сама совсем недавно. Есть в экспозиции музея еще «долгожители» - домотканая юбка конца XIX века, полотенце, которому почти два столетия, ковер ручной работы с национальным удмуртским орнаментом – подарок З.Э. Шадринной.




Статья «Цветы на заборе» рассказывает об акции, которую провели учащиеся объединения «Рукодельница» в рамках реализации проекта «Мы любим свой город». Ребята украсили ворота и забор парка яркими самодельными цветами.

Одна из статей методиста парка Н. Пономаревой иначе как крик души не назовешь: «...Зачастую посетители парка оставляют после себя разруху... Взрослые забираются на качели, забывая, что конструкции рассчитаны на детей... В тени вековых деревьев любят посидеть нетрезвые компании взрослых, оставляя после себя кучи мусора. Одумайтесь, люди!»

Берегите парк, горожане!

Детский парк всегда являлся одним из любимых мест отдыха горожан. Но почему-то горожане зачастую обходятся с этим «милым сердцу уголком» варварски: крушат, ломают, выдирают с корнем рассаду. Не стали исключением и прошлые выходные



В ТЕЧЕНИЕ двух месяцев сотрудники парка и учащиеся провели масштабные работы по благоустройству территории: выпилили и вырубали поросль, собрали старую листву, разбили цветники, восстановили ограждения, отремонтировали и покрасили скамейки и качели, вырастили рассаду. Словом, были готовы к 1 июля - Дню защиты детей.

Дети, а вернее выпускники школ, пришли в парк нарядные и счастливые: в белых передниках, с белыми бантами, в строгих костюмах. Уверена, что на школьной линейке они клялись не забывать свою школу, учителей, родной город. Вернулись домой довольные и счастливые...

И не знаю, из какой они были школы, но результат их отдыха - почти двадцать метров разрушенного забора.

Те, кто часто бывает в парке, заметили, что за небольшой промежуток времени трижды была украдена вывеска, сбит флаг с мачты, снята и унесена калитка с ворот, выходящих на улицу Гагарина. Нередко на качели забираются взрослые, забывая, что рассчитаны эти конструкции на детей. В тени вековых деревьев любят посидеть пьяные компании, оставляя после себя груды мусора.

Когда же мы, жители, будем по-настоящему любить свой город, беречь его, не превращать в свалку? Каким он достанется нашим внукам? Одумайтесь, люди!

Н. Пономарева, методист парка.

Приложение 1
Материалы газеты «Красное Прямое»

ВЕСЕННЯЯ НЕДЕЛЯ ДОБРА

Три масштабные республиканские акции, направленные на привлечение внимания общественности к проблемам детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья...

Воспитатели и мамы, которые проводили с 18 по 26 апреля под контролем волонтеров акции «Здравствуй, привал» и объединились в «Сборную», провели участие почти во всех мероприятиях Детского парка. Они подготовили более тысячи анкетирований по вопросам, темам, вопросам, темам.

С помощью для сбора денежных средств и соответствующей атрибутики волонтеры вышли на улицы города. Скажешь, что в прошлом году жители перемещались только с парков. Если, это привлек участие в организации акции, ребята дарят созданные своими руками анкеточки. Собранные денежные средства направлены в детский сад № 7 «Алсукарма», они будут потрачены на приобретение наглядных пособий для подготовки к школе детей с ограниченными возможностями.

Комитет педагогов Детского парка благодарит учащихся 2 класса начальной школы № 6, учащиеся 4 «б» класса гимназии № 10 и всех жителей города, принимавших участие в акции.

Н. Пономарева, методист Детского парка.



Так называлась акция, которую в Детском парке провели учащиеся объединения «Рукодельница» в рамках реализации проекта «Мы любим свой город».

ЦВЕТЫ НА ЗАБОРЕ



приглашений территория регулярно нами ремонтируется и из ограждения. Но если, жители парк детский труд, раз забор, объединили выдают по каждому факту или трудом и мамы посетит мам, не забудь мысленно строительств, не и тем, в смать надписи с г - доставляют не кительского образ своего парка. Если.

Этой весной ребята передали культуру своего парка. Если же, не забудь мысленно строительств, не и тем, в смать надписи с г - доставляют не кительского образ своего парка. Если.

3.2. МАТЕРИАЛЫ ИЗ КНИГИ «ГОРОД – ДОРОГ»

На уроках краеведения мы знакомимся с историей родного города по книге Татьяны Пегановой «Город - дорог». Книга нам очень нравится. Интересно изложены материалы, много фотографий, как современного Сарпула, так и старинного города.

В статье «Городские островки» идет рассказ о садах и парках нашего города. Из нее мы узнали, что «Детский парк» расположен в части западного леса. Эту часть огородили еще в 1871 году, тогда здесь построили здание земской больницы. Потом здание передали реальному училищу, и парк тоже стал принадлежать училищу. 6 июня 1938 года здесь открылся «Детский парк».



3.3. ИНТЕРНЕТ-РЕСУРСЫ

Группа ребят получила задание изучить Интернет-материалы о «Детском парке». Они выяснили, что на занятия по интересам в «Детский парк» приглашаются дети и подростки с 6 до 18 лет для занятий в объединениях:

- «Бисерная мозаика» (технология изготовления изделий из бисера) (8-10 лет)
- «Актёрское мастерство» (12-14 лет)
- «Вышивка» (технология вышивки крестом, лентами) (10-12 лет)
- «Зеркало» (психология общения подростков)
- «Игрушка» (технология изготовления кукол и игрушки) (11-13 лет)
- «Атлет» (общефизическая подготовка) (10-12 лет)
- «Росток» (мир дошкольника) (6-7 лет)
- «Рукодельница» (вязание крючком и спицами) (10-14 лет)
- ЮИД (командиры школьных отрядов) (профилактика детского дорожно-транспортного травматизма) (10-12 лет)
- «Креатив» (современный танец) (8-10 лет)
- «Радость» (современный танец) (10-12)
- «Страницы летописи» (изучение истории родного города и края) (11-13 лет)
- «Фантазия» (изодеятельность и художественный труд) (8-10 лет)
- «Родниковый край» (изучение природы родного края) (10-12 лет)
- «Сувенирная лавка» (технология изготовления сувениров) (10 – 12 лет)
- «Светофорчик» (пропаганда правил дорожного движения) (10-12 лет)
- «Юный боец» (7-17 лет)

Объединения работают бесплатно. Так же предлагаем посетить массовые, досуговые, спортивные мероприятия.

Дополнительные платные услуги в вечернее время:

- «Аэробика»
- «Сувенирная лавка»
- «Вышивка лентами»